
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 14
  Data: 02/06/2026 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

PROJETO DE LEI - 35/2026 - JEOVÁ DO BANCO

Institui o “Dia Municipal Rotary Club” no Calendário Oficial de Comemorações no âmbito do
Município de Ribas do Rio Pardo e dá outras providências.

INSTITUI O “DIA MUNICIPAL ROTARY CLUB” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE COMEMORAÇÕES NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 034/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 38/2026 - ANDERSON ARRY

Dispõe sobre a disponibilização de kits de acomodação sensorial em espaços públicos no
Município de Ribas do Rio Pardo/MS e dá outras providências.

DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM ESPAÇOS
PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 036/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 39/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

"Institui o Programa Municipal de Atendimento Integral à Saúde da Mulher com
Endometriose no âmbito do Município de Ribas do Rio Pardo – MS, e dá outras
providências.”
 

"INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER COM
ENDOMETRIOSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO – MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 037/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 41/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER
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"CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL EM RIBAS DO RIO
PARDO"

"CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL EM RIBAS DO RIO PARDO"
JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 038/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO;

PROJETO DE LEI - 44/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Institui o Plano de Desenvolvimento Municipal “Ribas 100 Anos” e dá outras providências

INSTITUI O PLANO DE DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL “RIBAS 100 ANOS” E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 45/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre parceria na modalidade de Termo de Fomento com as Associações de Pais e
Mestres (APMs) das Escolas Municipais e Estaduais e Associação Pestalozzi de Ribas do Rio Pardo
para custeio de despesas relacionadas a participação no “Arraiá dos Ipês” e de outros gastos de
pequena monta e dá outras providências

DISPÕE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE DE TERMO DE FOMENTO COM AS ASSOCIAÇÕES DE
PAIS E MESTRES (APMS) DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS E ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE
RIBAS DO RIO PARDO PARA CUSTEIO DE DESPESAS RELACIONADAS A PARTICIPAÇÃO NO “ARRAIÁ
DOS IPÊS” E DE OUTROS GASTOS DE PEQUENA MONTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 43/2026 - LUCAS LOPES

Institui a Campanha “Julho Dourado” no Município de Ribas do Rio Pardo e dá outras
providências.

INSTITUI A CAMPANHA “JULHO DOURADO” NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 46/2026 - TANIA FERREIRA

Dispõe sobre a instituição do feriado municipal de Corpus Christi no âmbito do Município de Ribas
do Rio Pardo e dá outras providências.
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DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE CORPUS CHRISTI NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS
COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 30/2026 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER
À MESA DIRETORA, QUE ESTE SEJA ENCAMINHADO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, SR. JOSÉ RENATO COLLIS, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR.
ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA
DA COMISSÃO MUNICIPAL DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO (COMTUV), PREVISTA NA LEI
MUNICIPAL Nº 1.244/2022. SOLICITO, SOBRETUDO, A LISTA DE MEMBROS DA COMISSÃO E
AS DATAS DAS ÚLTIMAS REUNIÕES.

INDICAÇÃO 96/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS DE ACORDO
COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, QUE SEJA ENCAMINHADO AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, EM
ATENDIMENTO AS DEMANDAS DA COMUNIDADE LOCAL, PRODUTORES RURAIS E USUÁRIOS
DA ZONA RURAL, VEM, RESPEITOSAMENTE, À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA,
SOLICITAR PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO À MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DO
TRECHO DA RODOVIA MS-340, QUE DÁ ACESSO AO MUNICÍPIO DE JARAGUARI E ÀS
PROPRIEDADES DENOMINADAS FAZENDAS SANTA ROSA, LOCALIZADAS NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 97/2026 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM OS TERMOS REGIMENTAIS DESTA
CASA DE LEIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO.
SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
COM CÓPIA AO ILMO. SR. ROBSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A
CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE E DE UMA PRAÇA DE LAZER NO ESPAÇO
GRAMADO LOCALIZADO ENTRE A RUA ELIZEU SANCHES DA SILVA E A RUA ANTÔNIO DE
ASSUNÇÃO, NA VILA SANTO ANDRÉ.

INDICAÇÃO 98/2026 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS,
INDICAM À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM CÓPIA COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,
JEFERSON SANDRO MACHADO, SOLICITANDO O QUE SEJA ELABORADO ESTUDO TÉCNICO
VISANDO À VIABILIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA CONTINUAÇÃO DA
RUA JOAQUIM LINO VIEIRA (VIA DE ACESSO AO POLO INDUSTRIAL, LOCALIZADA ATRÁS DA
LIGA ESPORTIVA), BEM COMO EM TODA A EXTENSÃO DA REFERIDA RUA LATERAL À LIGA
ESPORTIVA.

INDICAÇÃO 99/2026 - TANIA FERREIRA

Coautores: Missionária Rose Pereira, Jaqueline Arimura, Lucy Duarte
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A VEREADORA, QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS,
INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM CÓPIA À SECRETARIA
MUNICIPAL COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM CRAM – CENTRO DE
REFERÊNCIA DE ATENDIMENTO À MULHER NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS.

INDICAÇÃO 101/2026 - ANDERSON ARRY

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ADEQUAR O
HORÁRIO DE EXPEDIENTE DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E DOS AGENTES
DE ENDEMIAS (A.E), TORNANDO-O EQUIVALENTE AO PRATICADO PELOS DEMAIS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.

INDICAÇÃO 102/2026 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. CHARLIN CASTRO CAMILO,
DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, SOLICITANDO A
REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, ROÇADA E MANUTENÇÃO DA ÁREA DA QUADRA DE ESPORTES,
DA ACADEMIA AO AR LIVRE E DO PARQUINHO INFANTIL LOCALIZADOS NO BAIRRO SANTO
ANTÔNIO.

INDICAÇÃO 103/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO RESPEITO, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE ESPORTE E TURISMO, SENHOR CHARLIN CASTRO CAMILO, COM CÓPIA AO
EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON LUIZ MOREIRA, QUE SEJAM
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NOS
BRINQUEDOS DA PRAÇA DO PARQUE ESTORIL, LOCALIZADA NA AVENIDA ALENTINO SOUZA
OLIVEIRA, AO LADO DO CRAS ESTORIL, BEM COMO MELHORIAS NA GRADE DE PROTEÇÃO
DA QUADRA ESPORTIVA E NA ESTRUTURA DESTINADA À PRÁTICA DE BASQUETE, VISANDO
PROPORCIONAR MELHORES CONDIÇÕES DE SEGURANÇA, LAZER E PRÁTICA ESPORTIVA
AOS USUÁRIOS DO LOCAL.

MOÇÃO::MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 2/2026 - JEOVÁ DO BANCO

Coautores: Tania Ferreira, Sargento Nei, Policial Christoffer, Missionária Rose Pereira, Anderson Arry,
Dione Tavares, Jaqueline Arimura, Jeová do Banco, José Heleriano, Lucas Lopes, Lucy Duarte

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, POR INICIATIVA DOS VEREADORES
QUE A SUBSCREVEM, APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO ROTARY
CLUB DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À COMUNIDADE RIO-PARDENSE.
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